



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителей власти

Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти не опасного для жизни или здоровья). По данным следствия, 8 февраля 2013 года примерно в 16 часов 10 минут, на окраине селения Плиево, сотрудниками ОМВД России по городу Карабулак для проверки документов был остановлен автомобиль марки «ВАЗ 21099». При проверке у водителя не оказалось ни документов на автомобиль, ни удостоверения, дающего ему право управления данным автомобилем, в связи с чем, для выяснения обстоятельств сотрудники полиции попросили его проследовать в ОМВД России по городу Карабулак. Проигнорировав законные требования сотрудников, 20-летний водитель автомобиля и его 26-летний товарищ предприняли попытку скрыться на автомобиле, а когда их догнали сотрудники полиции, оказали сопротивление и нанесли побои последним. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631150>